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Zmodernizovaná a vynovená lesoučebňa v Malcove: Nový priestor pre vzdelávanie Malcov  

Tlačová správa LESY SR 

Malcov, 28. január 2025  

Lesoučebňa v Malcove po desaťročnej existencii prešla významnou modernizáciou. Priestory, 
ktoré sú teraz novým a atraktívnym miestom pre vzdelávanie, ponúkajú deťom a 
návštevníkom zaujímavý spôsob, ako sa dozvedieť viac o lese, práci lesníkov a starostlivosti o 
prírodu. LESY SR investovali do nových učebných pomôcok, ktoré sprístupňujú tému lesa 
zábavným a interaktívnym spôsobom. 

Pri príležitosti znovuotvorenia lesoučebne bola predstavená aj nová identita priestoru spolu 
s novým logom, ktoré symbolizuje ďalší krok v rozvoji lesnej pedagogiky. Moderný vzdelávací 
priestor je určený nielen pre školy a záujmové skupiny, ale aj pre širokú verejnosť, a ponúka 
jedinečnú príležitosť spoznať rôzne druhy zvierat, ich správanie, zvuky, rastliny ...  

„Projekt budovania lesoučební je súčasťou dlhodobej stratégie LESOV SR, ktorého cieľom je 
vytvoriť dostupnú sieť vzdelávacích priestorov pre lesnú pedagogiku na každej organizačnej 
zložke našej spoločnosti,“ uviedla referentka lesnej pedagogiky LESOV SR. „Tento projekt má 
obrovský význam pre mladé generácie, ktoré žijú v čoraz viac urbanizovanom svete a 
prichádzajú o priame spojenie s prírodou,“ vysvetľuje Slavomír Hanko, vedúci Lesnej správy 
Malcov. 

Lesoučebne LESOV SR sú jedinečným projektom, ktorý spája poznávanie prírody s praktickými 
skúsenosťami z lesníckej prevádzky. Vďaka aktívnym zamestnancom sa podarilo vytvoriť 
miesto, kde sa vzdelávanie o lese stretáva s praktickým porozumením prírodného sveta. 

„Vytváranie vzťahu k prírode je dlhodobý proces, ktorý musí prebiehať kontinuálne a nezávisle 
od vonkajších podmienok. Lesoučebne sú ideálnym miestom, kde sa tento proces môže 
uskutočniť,“ dodal Jozef Krochta, riaditeľ organizačnej zložky OZ Šariš. 

Projekt obnovy lesoučební v Malcove, ktorý pôvodne vznikol v rámci cezhraničnej spolupráce, 
dnes pokračuje v novom formáte a prináša zaujímavé možnosti pre všetky generácie. Po 10 
rokoch existencie Ekocentra v Malcove sa tak stáva moderným vzdelávacím priestorom lesnej 
pedagogiky, ktoré je dostupné všetkým.  

Vstup je možný len na základe rezervácie cez miestnu lesnú správu.  

                                     LESU ZDAR!  
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